Ata de n° 591/2021, de 27 de abril de 2021
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e sete de abril de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e vinte e oito minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Roberto de Paula declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia trinta de março de 2021, onde a mesma foi colocada em discussão e aprovada por todos. Na Ordem do Dia, a pedido do presidente a vereadora e secretária Lucilene fez a leitura de suas indicações sendo a de n° 40 solicitando ao Executivo Municipal para que seja disponibilizada informação de qual será a empresa responsável para troca de lâmpadas queimadas, tanto nas comunidades rurais, como nos bairros e centro do Município. Indicação de nº 41 solicitando para que seja realizado por meio da Secretaria de Assistência Social, do CRAS, da Secretaria de Saúde, Secretaria de Educação e de Segurança Pública e em parceria com Conselho Tutelar Municipal ações sociais junto às Comunidades Rurais, com o objetivo de melhor orientar e conscientizar às famílias, devido ao surgimento de vários problemas sociais e indicação de  nº 42 solicitando ao Senhor Presidente da Câmara Municipal José Roberto de Paula, que seja realizado reuniões itinerantes nas Comunidades Rurais do Município. O vereador Luiz Fernando fez a indicação de nº43 solicitando ao Executivo Municipal para que esteja cobrando o secretário de obras que seja feita a manutenção da estrada onde liga Barreado a Porto dos Índios, depois da estrada da Califórnia, local conhecido como água fria e indicação de nº 44 solicitando para que possa estar dando uma assistência no posto de saúde de Conceição do Monte Alegre, onde está faltando o telefone do posto e uma cadeira odontológica. O vereador Lenilson fez a indicação verbal solicitando para que seja feita a limpeza e a manutenção na Escola Municipal Dr. Manoel de Carvalho Prata e o vereador Aloísio fez a indicação verbal solicitando para que seja feito a reforma no maquinário do Município. A pedido do Presidente a vereadora e secretária Lucilene fez a leitura do ofício 025/2021, onde a mesma solicita o agendamento de uma reunião com o Conselho Municipal de Assistência Social, Conselho da Criança e Adolescente e Conselho Tutelar. Após, a requerimento do vereador Maxuel a vereadora fez a leitura da moção de pesar pelo falecimento de Dona Rosa Maria de Oliveira Duque Machado e de acordo com o Regimento Interno, o Presidente colocou em votação em plenário, sendo aprovado por todos os Edis. A vereadora fez a leitura do pedido de regime de urgência do Projeto de Resolução nº 002/2021 que “Dispõe sobre revisão anual dos Subsídios dos Servidores do Legislativo Municipal de Santa Barbara do Monte Verde ano 2021” e após o regime de urgência foi colocado em votação sendo aprovado por todos os vereadores. A vereadora fez a leitura da justificativa e do Projeto e após foi encaminhado pelo Presidente para as Comissões de Orçamento e Finanças onde o relator é o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final onde o Relator é o vereador Maxuel. O Projeto foi aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores. No uso da tribuna, a vereadora Lucilene comentou que esteve em uma reunião juntamente com o Prefeito Fábio Nogueira e outros servidores Municipais, com o Senhor Geraldo Magela representante da Cemig, onde o mesmo fez esclarecimento sobre o Programa de Luz Rural, indicando quais as exigências para ser contemplado, funcionamento do programa e legalidade da documentação da propriedade e disse também que o Prefeito designou ao Secretário de Agricultura Nathan Moreira, a responsabilidade de tirar as dúvidas e também os pedidos para manutenção de iluminação pública. A vereadora solicita que seja feito um ofício ao Executivo pedindo acompanhamento da empresa durante a prestação dos serviços e execuções de manutenção. O vereador Maxuel solicitou que contasse em Ata o falecimento de Manoel Alves Lima, o vereador Aloísio pediu que contasse o falecimento de Geraldo Magela Moreira e a vereadora Lucilene pediu que contasse o falecimento de Édio Celso dos Santos. O vereador Aloísio parabenizou ao Prefeito Municipal pelo recapeamento nas ruas da Cidade e comentou sobre a parceria com a Prefeitura de Lima Duarte, também com o Senhor Joaquim Novaes, morador da Comunidade no trecho da MG-870 onde foi feito um trabalho paleativo e de acordo com os diversos ofícios enviados ao DEER e a pedido direto do Prefeito Municipal ao Governador Romeu Zema, está previsto o serviço de patrolamento para a próxima semana. Comentou também, que segundo Coordenador Regional Dr. Fernando, diante dos desastres e acontecimentos da Vale está previsto a reconstituição de valores aos cofres públicos e diante disso, há um empenho para asfaltamento deste trecho, porém não há projeto e a decisão não cabe a Regional e o mesmo está encaminhado à Belo Horizonte. Após foi conversado entre os vereadores a possiblidade de pedir aos deputados para que possam reforçar e acelerar o pedido e o processo de asfaltamento. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






	
